
POUŤ ZA LIDICKOU HRUŠNÍ 27. – 28. 5 2019 

 

ÚČASTNÍCI :  ADÉLA ZELJENKOVÁ Z 1. A 

ADÉLA ČÍPOVÁ Z 1. A 

ADÉLA DRLÍKOVÁ Z 3. B 

JOHANKA HORÁKOVÁ Z 3. B 

VOJTĚCH DOROTÍK Z 6.A 

DOMINIK URBÁNEK Z 6.A 

ZUZANA PERNICKÁ A JANA ŠOŠOLÍKOVÁ 

 

 

 

POUŤ K MATEŘSKÉ ROSTLINĚ JSME ZAHÁJILI U „NAŠÍ“ HRUŠNĚ SLAVNOSTNĚ VYSAZENÉ 

NA PODZIM 2018. 



 

 

VLAK MĚL ZPOŽDĚNÍ UŽ VE VALAŠSKÉM MEZIŘÍČÍ 70 MINUT, ALE NÁLADU TO NEPOKAZILO. 

 

 



 

PROČ JELY TAK MALÉ HOLKY TAK DALEKO?  

PROTOŽE JSME SE JELI TAKÉ PODÍVAT NA PŘEDÁVÁNÍ CEN A DÍLA MEZINÁRODNÍ VÝTVARNÉ 

SOUTĚŽE, VE KTERÉ ZÍSKALY ČESTNÉ UZNÁNÍ MEZI 15 336 VÝTVORY ZE 70 STÁTŮ SVĚTA!

 



VÝSTAVA BYLA ZALOŽENA JIŽ V ROCE 1967 K UCTĚNÍ PAMÁTKY DĚTSKÝCH OBĚTÍ Z LIDIC 

ZPLYNOVANÝCH ZA VÁLKY NACISTY. 

 

 

 

CESTU JSME SI KRÁTILI HROU. 



 

 

 

 

KONEČNĚ V PRAZE, ALE PŘED SEBOU JEŠTĚ CESTU METREM, AUTOBUSEM A PĚŠKY NA 

MÍSTO, KDE MÁME PŘENOCOVAT. 



 



 

 

INFORMACE „VŠE V JEDNOM ZAVAZADLE“ ZNAMENÁ, ŽE SPACÁK PŘIVÁŽEME ČERVENOU 

MAŠLÍ K BATŮŽKU. 

 



 

BUŠTĚHRAD JE KRÁSNÉ STAROBYLÉ MĚSTEČKO, VE KTERÉM ŽIL SPISOVATEL OTA PAVEL. 

 

 

A V TOMTO HOSTINCI PIL PIVO. 



 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA V BUŠTĚHRADU MÁ TOLIK ŽÁKŮ, JAKO NAŠE ŠKOLA.  

MĚLA MOC KRÁSNÉ OKOLÍ A BEZVADNÉHO ŠKOLNÍKA. 

 

PŘESPALI JSME V TĚLOCVIČNĚ. 



 

RÁNO JSME SI UVAŘILI ČAJ A POSNÍDALI V KUCHYŇCE BUCHTY PANÍ UČITELKY. 

 

SBALILI JSME SPACÁKY A VYRAZILI DO LIDIC OKOLO PŘEVELIKÉHO ZÁMKU. 

OD ZÁMKU BYLA V DÁLCE VIDĚT PRAOTCOVA HORA ŘÍP. 



 

 

 

V BUŠTĚHRADU JSOU DVA RYBNÍČKY A SPOUSTA KAČENEK. 

 



 

 

 

 

DORAZILI JSME NA PAMÁTNÍK V LIDICÍCH. PŘIPOMNĚLI JSME SI, CO SE TU 10. ČERVNA  

V ROCE 1942 ODEHRÁLO. Z TÉTO TERASY BYL VÝHLED NA PROSTOR , KDE VESNICE STÁVALA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

SOUSOŠÍ ZNÁZORŇUJE ZAVRAŽDĚNÉ DĚTI, JAKO KAMÍNKY OKOLO „NAŠÍ“ HRUŠNĚ. 

 

POLOŽILI JSME K POMNÍKU KYTIČKU VLČÍCH MÁKŮ A JASMÍNU. 



 

 

SPUSTIL SE VELIKÝ DÉŠŤ. K HRUŠNI DORAZILI JEN TI NEJODOLNĚJŠÍ. 

LIDICKÁ HRUŠEŇ MÁ PŘES 70 LET. VŮBEC NA TO NEVYPADÁ. 

 



 

 

NA ZAHRADĚ LIDICKÉ GALERIE JSME SI VE STANECH VYZKOUŠELI SPOUSTU CHEMICKÝCH 

POKUSŮ, KTERÉ PRO NÁS PŘIPRAVILA VYSOKÁ ŠKOLA - ČVUT. NAPŘÍKLAD JSME ZJISTILI, KDE 

JE NEJVÍCE VITAMÍNU C, JAK HOŘÍ KOVY NEBO JAK NAPORCOVAT OVOCE POMOCÍ 

TEKUTÉHO DUSÍKU. 

 

SILNÝ DÉŠŤ NÁS ZAHNAL DO RESTAURACE, KDE JSME SKVĚLE POOBĚDVALI. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

V LIDICKÉ GALERII PAK ZAČALA VERNISÁŽ OCENĚNÝCH PRACÍ Z CELÉHO SVĚTA.

 

A TAKY OCENĚNÁ KERAMIKA NAŠICH HOLEK ADÉLKY DRLÍKOVÉ A ADÉLKY ČÍPOVÉ! 



 

 

TO JEŠTĚ NEBYLO VŠECHNO. NĚKOLIK HISTORICKÝCH AUTOBUSŮ NÁS ODVEZLO DO PRAHY 

DO NÁRODNÍHO TECHNICKÉHO MUZEA. TAM PROBĚHLO POKRAČOVÁNÍ VERNISÁŽE. 

 



 

 

MOHLI JSME SI PROHLÉDNOUT V NĚKOLIKA PATRECH SPOUSTU ZAJÍMAVÝCH VĚCÍ. 

 

ALE TO BYCHOM TEN DEN UŽ DOMŮ NEODJELI. 

 



 

 

TEDA HOLKY BY ODJELY. 



 

 

JAKOBY NÁS TY SILNÉ ZÁŽITKY, DLOUHÁ CESTA, ÚNAVA Z TĚŽKÝCH BATOHŮ A SPANÍ DALEKO 

OD MAMINEK POSÍLILY A NABILY NOVOU ENERGIÍ. VRACELI JSME SE ZVESELA. 


